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Verdifull barndom i Rennebu
Livet er et puslespill. Men de første brikkene, de du starter med, henger ved 

hele livet, er det sagt.
I forrige blad hadde vi med et klipp fra menighetsbladet januar 1971: 

Planer om barnehage på Berkåk. Det satte igang en prat om barnas oppvekst i 
bygda vår fra 60- og 70- tallet oppover. Det var mye som foregikk, og her er vi 
på langt nær istand til å belyse alt. Men kanskje vi kan bidra til å vekke minner?

I kontakt med andre lærer barna hva det vil si å samarbeide, ta hensyn og 
se sin egen plass i samspillet.         

Jesu ord;  la de små barna komme til meg, har gitt retning og innhold til et 
mangfold av samlinger. Gitt trygghet og glede.

Dette bladet blir et slags historieblad. Til ære for trofaste arbeidere som har 
bidratt til verdifulle fellesskap for barna omkring i bygda vår.  

Initiativrike mennesker her i Rennebu har gjennom mange år tatt konse-
kvensen av at barna hadde godt av å møtes til leik, oppbyggelse og kreative 
fellesskap. Det ble ei leikarstuggu her og en barneforening der. 6-årsklubb ble 
populært for de som snart skulle begynne på skolen. Pikeforening og Yngres var 
en del av tilbudet nedi bygda. Søndagsskole var det både her og der. På Innset 
florerte Blåveisen kor og hobby. På Berkåk var det Misjonsklubb (Mikro) og  
10-12 klubb. -  Mor- og barnehage-tilbudet  (’Mor og barn’) spredte seg rundt  
til flere deler av bygda etter hvert.  

På midten av 70-tallet var det Barnegospel på Berkåk. De øvde på skolen. 
I mange år nå har vi hatt koret Soul Children. Småbarnsang og Babysang er 
også populære samlinger. Det gode arbeidet til 4H og idrettslaget vet vi har  
betydd mye for mange. Alt i alt et godt mangfold av frivillige som har vært med 
og bidratt til en verdifull oppvekst her i Rennebu.

Kommunal barnehage ble det óg etter hvert, på slutten av 70-tallet.

Vi tenker med stor takknemlighet på alle frivillige som har 
gitt timer og krefter, oppfinnsomhet og kjærlighet til den opp-
voksende slekt i Rennebu opp gjennom årene.

OG stor takk til alle som nå fortsetter arbeidet med å gi små 
og større barn en verdifull og trygg oppvekst!

LYKKE TIL!
ALL

Rennebu 
Menighetsblad
Bladet blir utgitt av menighetsrådene 
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Margrethe Korvald, Åse Marie 
Sognli og Olaug Reitås
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kirkens hjemmeside!

Kjenner du noen som gjerne 
skulle hatt menighetsbladet?
Ta kontakt med redaksjonen 
eller menighetskontoret.

Forsidebildet:
Tårnagenthelg 28. februar - 1. 
mars. Johanna Hugdal, Ingeborg 
Kiplesund og Malin Åsmyr i en 
konkurranse der de skulle bygge 
høyest mulig tårn av spaghetti og 
marshmallows.

Leder

Menighetsbladet, februar 1977:

Berkåk barnegospel er nå et halvt år gammelt.
Barn fra 2. til 6. klasse er med. I alt er vi ca
30 stykker. Annenhver mandag kl 17.45 – 18.45
samles vi på skolen for å synge sammen.
På hvert samvær har en av lederne en kort andakt.
Sanggleden er stor, og barna vil gjerne opptre.
Derfor har vi deltatt ved forskjellige samvær.
Vi som er ledere trives godt sammen med barna.
      	 Hilsen Anne Meyer Larsen
	 Odd Arne Hansen
	 Brit Jorun Hovin

Gamle skatter
Hos redaksjonens medarbeider 
Olaug Reitås finnes det en god del 
gamle menighetsblader. Der finns 
mye interessant innimellom.
Redaksjonen tenker at glimt av 
andre tiders fokus, kan være interes-
sant på mange vis. Vi håper leserne 
også kan ha glede av det.
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Jeg vokste opp på Jelom på 
Grindal som eldst av tre søsken. Det 
var ganske mange unger i grenda den 
gangen. Om vinteren leika vi oss i 
snøen, på ski og med spark.  Det likte 
jeg godt. Lærerfrua, Ingebjørg Rise, 
holdt søndagsskole i skolestua. Og så 
var det ei ’pikeforening’ for samemisjo-
nen. Der fikk vi kakao og brødskive. 
Hanna Lien og Randi Nordbø var 
ledere. Vi broderte og vi laga lappe-
teppe. I Avholdshuset var det barneav-
holdslag, der var Ingeborg Heggem 
leder. Jeg hjalp henne etter hvert. 

Og så hadde vi juletrefester da.

Om sommeren var det å være med 
de voksne og hjelpe til der vi kunne, 
med fjøs og onnaarbeid. Og så var 
vi på setra: Jeg var fire år første gang 
jeg var med tante Anna på Jelsetra. 
Det ble mer og mer arbeid for oss på 
somrene etter som vi ble eldre. Men 
det var mye leik og trivsel og.

Da vi kom i konfirmasjonsalderen, 
var det å ’gå for presten’. Vi sykla til 
kirka. Sykkelen var alltid god å ha når 
vi skulle noen steder. På sommeren 
kunne vi dra på leir. Da sykla vi over 
Nerskogen til Oppdal, hvor vi overnat-
ta rundt omkring på gårdene. Hadde 
samlinger på Dørum bedehus.

4H kom igang i 1955. Da måtte 
vi være 12 år. Jeg stortrivdes, var 
veldig engasjert i alt som hadde med 
jordbruk og handarbeid å gjøre. En 
sommer fikk jeg være med og hjelpe 
til på ei stor landbruksutstilling på 
Ekeberg i Oslo. Det var ei flott opple-
velse.

Etterhvert ble det til at jeg tok over 
ansvaret for pikeforeninga. Vi slo oss 
etter ei tid sammen med Yngres på 
Voll. Da samla vi både gutter og jen-
ter. Det kom ganske så mange unger 
etter hvert, 20-30, og det ble trangt 
om plassen, så vi begynte å samles 
i bedehuset. Noen ganger hadde vi 
misjonær på besøk og. Barna lærte at 
det var viktig å hjelpe dem som ikke 
hadde det så godt. Jentene i Yngres 
var glad i å synge. Da de ble litt el-

dre, hadde de ei slags sanggruppe 
her. Både mødre og fedre var med 
og hjalp til med det praktiske. Det ble 
laga mye fint som ble loddet ut på 
den årlige basaren. - Jeg ga fra meg 
ansvaret for Yngres på Grindal rundt 
2000-tallet. Da hadde jeg holdt på 
med dette i 49 år.

  
***
Nå har hun kvinneforening. Der 

har hun vært formann siden 1986. 

 Barndom i Rennebu:

Marit Flå forteller

Altså i 40 år. (Denne kvinneforeninga 
for NMS starta si historie i 1859).

Bygda vår har mange tro-
faste helter. Dette er en av 
dem. Idag går takken til deg 
Marit!  Takk for din trofaste 
innsats for å skape glede og 
meningsfull trivsel der på 
Grindal!
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Prestens hjørneREBUS

Påskenattsmesse i Rennebu kirke
Påskeaften 4. april kl 23:00

Påskenatten er kirkens store våkenatt, der vi samles for å feire 
at mørket viker og lyset bryter frem. I påskenattsmessen følger 
vi den sterke symbolikken fra mørke til lys når påskelyset  
tennes og lyset sprer seg i kirkerommet.

Hva tilhører 
hva?
1) 	 Milano
2) 	 Sprengkulde
3) 	 Langrenn
4)	 Seilfly
5)	 Kaos
6)	 Fastelavn
7)	 Oppstandelse
8)  	Sekskantet
9) 	 Lek
10) Lappeteknikk

A)	 Bjørk
B)	 Motorløst
C)	 Cortina
D)	 Fråtse
E)	 Barn
F)	 Johannes
G)	 Forvirring
H)	 Lys og liv
I)	 Feste sammen
J)	 Snøkrystall

Påskenattsmessen feires 
sent påskeaften. Den 
markerer overgangen 
fra langfredagens sorg 
til påskedagens glede 
over Jesu oppstandelse. 

Gudstjenesten begyn-
ner i et helt mørklagt 
kirkerom, som sym-
boliserer graven og 
stillheten. Når opp-
standelsen kunngjøres, 
bæres påskelyset inn i 
prosesjon, og lyset de-
les - fra lys til lys. Lyset 
som bryter mørket, er et 
sterkt uttrykk for at Jesu 
oppstandelse har over-
vunnet mørket.

Påskelovsangen syn-
ges, og når Gloria 
lyder, tennes alle lys, 
kirkeklokkene ringer, 
og budskapet om Jesu 
oppstandelse bringes 
ut.

Gjennom bibellesnin-
ger får vi høre og feire 
fortellingen om Guds 
frelse - fra skapelsen til Jesu oppstan-
delse.

I påskenattsmessen kan du ta del i 
påskens mysterium i overgangen fra 
mørke til lys, fra stillhet til orgelbrus, fra 
sorg til glede, fra død til oppstandelse!

De som deltar 
Medliturger er Jorunn Lovise Husan, 
Signe Husan og Einar Husan. Liturg 
er Anette Vognild. Tekstlesere er 
Tora Husan, Joar Fjellstad, og Erling 

Hansen. Organist Marcus Frost 
Nielsen, og kirketjener Jon Olav Voll.

Velkommen til en stemnings-
full og annerledes gudstjeneste i 
Rennebu kirke!

Anette Vognild
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Utflytta rennbygg
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Tekst: Anne Lise landrø Foto: privat

Gunda Bonesmo er nok et 
navn som mange husker her i 
Rennebu. Hun kom til verden for 84 
år siden og vokste  opp på Havdal 
sammen med sin søster Aslaug, nå 
93. -Vi gikk på Havdal skole og 
læreren het Vassgård. Han var en 
gammel, god kar, forteller hun. – Jeg 
trivdes godt på skolen. Vi var aktive 
ute i friminuttene. Drev med ballkasting 
på sommers tid og rent oss på ski om 
vinteren. Det var tre km å gå til skolen, 
og vi gikk alltid på ski dit når det var 
vinter. Ellers lekte vi ute fra morgen til 
kveld. Det var søndagsskole, men in-
gen andre fritidstilbud til oss ungene.

- Jeg gikk på framhaldskolen 
på Berkåk. Etter det ble det Fredly 
Ungdomsskole, før jeg begynte på 
Røde Kors sin fagutdanning for hjelpe-
pleiere. Det var i Trondheim, og der 
bodde jeg hos mine tre tanter, ei uke hos hver – i tre år.

Hun forteller at hun traff sin mann Ole Bonesmo på 
Berkåk. De giftet seg i 1965, og bygde hus i Lyngvegen 
2 på Berkåk. - Der var vi en hel del unge familier som 
fant sammen. Vi fikk to barn, Åse og Helge. Familien 
Frydenlund og vi hadde jevngamle barn, så vi var mye 
sammen. Treftes nesten hver dag. Feiret bursdager, var 
sammen i julelag og ellers. Et veldig trivelig nabolag. Ellers 
var jeg med i husmorlaget og i Saniteten.

- Du fikk arbeid i Rennebu? -Ja, i hjemmehelsetjenesten 
og var ellers med helsesøster Gudrun på barnekontroll og 
rundt på skolene når det skulle tas pirquet eller gis vaksine. 
Alltid hyggelig å treffe ungene.

Jeg trivdes veldig godt med arbeidet. Gudrun var dyk-
tig, men kunne være ganske så bestemt.

Ungene var med på fritidsaktiviteter. Dattera Åse kan 
minnes da de var med på Mor og barn på Mjuklia. Hun 
har  de fine trestolene med rund rygg friskt i minnet. Og 
sangen og leikene. Og så husker hun godt da de var med 
10-12-klubben og overnatta i snøhule på Mjuken!

Mannen, Ole, arbeidet som veioppsynsmann, i 
Rennebu først, og så på Oppdal. Han var glad i musikk, 
spilte gjerne fiolin. En dag i november 1984, da familien 
hadde spist middag, la han seg på sofaen for å kvile.  Han 
våkna ikke opp igjen, men døde der, 53 år gammel. – Det 

Gunda har alltid trivdes med livet

var et sjokk, forteller Gunda. – Jeg glemmer det aldri!  - Så 
var hun alene med barna. Og da var det godt å ha gode 
naboer.

Ungene var flinke på skolen, husker hun. Fikk seg gode 
utdanninger. Nå bor Åse i Asker, hvor hun er lærer, og 
Helge bor i Trondheim. Han driver med forskning, har en 
doktorgrad.

Da barna ble voksne, flytta Gunda ned på Å. Etter en 
del år fikk hun en trivelig venn, Anders Øystein Ressel. De 
bodde sammen i 33 gode år. Nå bor han på Helsetunet i 
Meldal, fysikken er ikke som før. Selv bor hun i en god lei-
lighet på Oppdal.  -Jeg har fem barnebarn og to oldebarn. 
De holder på å bli voksne. De klarer seg fint alle. Og jeg 
er i god fysisk form. Er med på mye, forteller hun smilende. 
-. Og så er ungene veldig flinke til å se om meg og ringe. 
De har så god omsorg og omtanke for meg!

Hun er litt stille før hun fortsetter: -Jeg har opplevd så 
mye godt i livet. Spesielt har jeg mange gode minner fra 
livet i Rennebu! - Og så setter jeg stor pris på menighetsbla-
det! Det leser jeg fra perm til perm!

forteller Gunda, som sender sine varmeste hilsener til 
alle hun kjenner i Rennebu.

Gunda Bonesmo
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Tekst: Åse Marie Sognli   
Foto: ukjent

Mor og barn, eller Mor- og 
barnehage, var et barne-
arbeid for førskolebarn og 
mødre, som ble startet opp i 1973 
på Mjuklia. Fra 1976 gikk Rennebu 
menighet inn og etablerte lignende 
tilbud rundt om i bygda. 
 
Jeg tok kontakt med ledere, mødre 
og andre for å sammenfatte hva dette 
innebar. I tillegg har Brit Jorunn Hovin 
Sandvand gitt meg noen opplysninger. 
Hun var Menighetsekretær i Rennebu 
denne tida. Hun sier at  Anne Lise og 
Jostein startet opp med en Mor og 
barn-gruppe på Mjuklia, som etter 
hvert ble et forbilde og en motivasjon 
for å spre denne typen barnearbeid i 
hele kommunen.

Brit Jorunn utvidet dette tiltaket til flere 
kretser i kommunen.
Menighetssekretærene var med som  
ledere videre og, ellers var det frivil-
lige som hjalp til på hvert sted. Blant 
andre noen ungdommer som var enga-
sjert for ett år, gjennom Indremisjonen. 
(ettåringer).

Programmet var omtrent slik: Andakt, 
sang, en av barna tente lys- hver sin 
gang, og etter matservering var det 
lek, tegning eller forming.  På Stamnan 
og Grindal ble det av og til arrangert 
turer. Både Stamnan og Grindal had-
de egne faner som ble brukt 17. mai.

Stamnan/Voll. I starten ble disse 
samlingene arrangert i Hoelsmo be-
dehus, men også på misjonshuset på 
Voll. Etter hvert ble Mor og barn ar-
rangert i Banksalen på Stamnan, hver 
torsdag formiddag. Oddny Grøtte var 
leder, og sammen med Else Gunnes er 
det nok disse to som var med lengst. 
Som avslutning om våren ble det ar-
rangert besøk på Helsesenteret, og et-
terpå tur til  Mjuklia Ungdoms-senter. 

Grindal. Her ble mor og barn-
samlingen kalt Lekarstuggu. Det var 
menighetssekretær Audun Askim som 
startet opp her 29. oktober 1980 i 
Bedehuset på Grindal. Han ble ikke 

6

Mor og barn

lenger enn et års tid i bygda, men 
Randi Norbø, den eldre, tok over 
som leder etter han. Mor og barn på 
Grindal  ble arrangert hver onsdag 
helt fram til 1989.  

Nerskogen og Innset. Her had-
de de samlinger kanskje hver 14. dag 
eller sjeldnere. 

***

De menighetssekretærene som kom et-
ter Brit Jorunn, fortsatte dette arbeidet. 
Men etter hvert ( fra 80-tallet ) ble det 

utbygd barnehager som mange barn 
ble med i. Flere mødre kom  i arbeid 
utenfor hjemmet, og behovet for Mor 
og barn-samlingene ble ikke lenger de 
samme. 

- Jeg minnes fra en gang på Stamnan: 
Vi hadde besøk av noen fra en 
Bibelskole, tror jeg. Ei av lederne sa 
på rennbygg: No ska oss teèn jøs 
(tende lys), da trodde en av de unge 
bibelskole- elevene at barna skulle 
«tegne fjøs». Han syntes det var rart at 
vi gjorde det på hver samling... 

Mor og barn på Grindal.

Mor og barn på Stamnan/Voll.
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Da Marit Bøe vart spurt om ho 
ville bidra med ein salme i dette 
bladet, var ho ikkje i tvil om det; 
det måtte bli ” Dype stille, sterke 
milde”.

Og ho fortel:
Da ho var berre lita jente; ikkje 

starta skulen enno, fekk ho læra denne 
songen av mor si, og sidan har den 
vore med henne  gjennom livet.

Når vi veit at Marit feira sin ge-
bursdag nr. 100 på januar, kan det 
trygt seiast at det ein lærer i barndom-
men, det gløymer ein ikkje av så fort. 

Dype, stille, sterke, milde
guddomsord fra himmelhavn
kaller, beder, sjeler leder
til den gode hyrdes favn,
vitner om hva oss er givet:
Jesus er vår vei til livet.

Frelser kjære, takk deg være
for din nåde mot vår jord!
Tiden rinner, verden svinner,
evig dog består ditt ord.
Med ditt ord din nåde varer,
er vårt vern mot alle farer.

Drag de mange sjeler bange
til deg ved din Hellig Ånd!
Alle vegne døden segne
for din sterke frelserhånd!
Før oss frem på livets veie,
før oss inn til livets eie!

Dette er en kjent salme skrevet av 
den danske presten og salmedikteren 
Theodor Wilhelm Oldenburg i 1840.
Vi finner salmen som nummer 552 i 
Norsk Salmebok.

 

Min salme

Det er mange som har deltatt i 4H 
oppigjennom årene. For 90 år siden 
ble Norske Jordbruksklubber opprettet. 
Sjefskonsulent der, Lars Korvald, 
var også i Rennebu, og flere klubber 
ble stiftet. I 1951 fikk Korvald 
Marshall stipend og reiste til USA. I 
USA satte de utvikling av personlig-
heten hos de unge i første rekke. De 
skulle utvikles til «gagns menneske». 
Korvald «kom tilbake med 4H». 
Jordbruksklubbene fikk nytt liv med en 
ideell overbygging. 

Korvald reiste landet rundt og infor-
merte om dette nye. Og det ble stiftet 
mange klubber rundt i landet. Lars 
Korvald var også i Rennebu, og det 
ble stiftet flere klubber her. Solrenning 
4H på Grindal, Vårliv 4H på Voll 
og Arbeidsviljen 4H. Paradiset 
4H på Innset fungerer fortsatt. Ved 
90-årsjubileet nå i 2026 er det to 
klubber igjen: Paradiset 4H på 
Innset og Solviljen 4H, med barn/
ungdommer fra Grindal, Voll, Jåra og 
Stamnan. Disse gikk sammen og ble ei 
forening.

Lars Korvald var tilbake i Rennebu i 
1978 og fikk feire 25-årsjubileum 
med fest og middag på Sandbrekka, 
hvor han talte.

Levedyktig 90-åring
Tekst: Margrethe Korvald  Foto: Kjersti Kvam

Ett av de mange fritidstilbudene for barn og unge i Rennebu 
er 4H.

De 4 H-ene står for hode, hjerte, hen-
der og helse.
Medlemmene avlegger et fint løfte, 
4H-løftet, når de blir medlemmer:                                    
Vi lover å arbeide mot det mål å bli 
en ungdom med klart Hode, varmt 
Hjerte, flinke Hender og god Helse. 

I anledning 90- årsjubileet til 
4H i Norge skrev organisasjons-
rådgiver i 4H Trøndelag, Gunnhild 
Husdal Landrø, en sang: Bønder i 
hjertet.
Hun kom på besøk til Rennebu 26. 
januar i år, og Solviljen 4H med skole-
elever fra Voll fikk være med å synge 
inn sangen i Hurundstuggu.  

Her ser vi en linje helt fra Lars Korvald 
var her og stiftet 4H i Rennebu og til 
i dag. Hans barn og barnebarn er 
i dag representert med oldebarn og 
tippoldebarn i Solviljen 4H. Disse var 
med på opptaket av jubileumssangen 
på Voll skole sammen med andre 
elever ved skolen.

Solrenning 4H på Grindal, Vårliv 4H på Voll og Arbeidsviljen 4H 
er slått sammen til Solviljen 4H.
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Fra kirkekontoret

Menighetskontoret
Hovednummer til alle: 72 40 23 50
Mandag, tirsdag og torsdag 10 – 14
Postadresse: Kjerkveien 5, 7391 Rennebu
Besøksadresse:
Berkåk menighetshus (ved Berkåk kirke)
Hjemmeside: www.kirken.no/rennebu

Menighetssekretær
Ingvild Sandberg tlf 72 40 23 50
post@rennebu.kirken.no

Sokneprest 
Anette Kristin Vognild
Tlf 72 40 23 50/mob 948 87 827
anette.vognild@rennebu.kirken.no

Kirkeverge 
Heidi Steen tlf 72 40 23 50
kirkeverge@rennebu.kirken.no

Organistvikar Marcus Frost 
Nielsen tlf 469 63 632 
marcusniels@gmail.com 
    
Trosopplærer 
Kristin H Bekkevold 
tlf 400 87 024

Berkåk kirke:
Kirketjener/kirkegårdsarbeider:
Øystein Ishol, tlf 905 01 814

Innset kirke:
Kirketjener/klokker/kirkegårdsarbeider:
Gunn Marit Haugan Jerpstad
tlf. 415 07 334

Nerskogen kapell:
Kirketjener: Magne Ofstad, 977 85 230

Rennebu kirke:
Kirketjener/kirkegårdsarbeider: 
Jon Olav Voll, mobil 908 08 204
Klokker: Tora Husan, mobil 901 74 776

Ledere i menighetsråd
Berkåk: Grete Heidi Rønning,
tlf 928 92 840
Innset: Per Jostein Lilleindset,
tlf 482 04 970
Rennebu: Joar Fjellstad,
tlf 995 42 018

Rennebu kirkelige fellesråd
Leder: Erling Hansen, tlf 915 18 883

Minnefond
Berkåk kirke
Vipps: 964 726 
Bankkonto: 4260.72.22562.
Innset kirke 
Vipps: 954 035 
Bankkonto: 4227.09.20106
Rennebu kirke
Vipps: 956 365
Bankkonto: 4260.72.79939
Nerskogen kapell
Vipps: 956 367
Bankkonto: 4260.72.79939

Kirkevergens hjørne 
Da er årsmelding og regnskap for 2025 ferdig, og vi ser at økonomiske utfor-
dringer blir større for hvert år. Vi ønsker å nevne minnefond, og oppfordre til å gi 
til dette, se nederst på denne sida. Alle midler som kommer inn der går til våre 
kirker og gravplasser.

Vi holder motet oppe og gleder oss til påsken og alt rundt den.
Det blir mange gudstjenester, og helt nytt er Påskenattsmesse i Rennebu kirke. 
Det blir en flott opplevelse! - Så ble billettene revet bort på Nerskogen kapell når 
Åge Aleksandersen skal ha konsert der. Flott at våre kirker blir brukt.

Kontoret er i ferd med å legge om flere dataprogrammer i tiden som kommer. 
Det blir både spennende og krevende, men må til, slik at hele prostiet jobber i 
de samme programmer.
Etter hvert vil også en ny nettside vokse frem. Vi gleder oss til det.

Kirkevergen ønsker alt godt til alle i en urolig tid. Det gjelder å ta godt vare på 
hverandre.

God påske!

- Heidi Steen, kirkeverge

TÅRNAGENTENE  hadde vellykket samling i Berkåk kirke helga 28.-1. 
mars. Det var 15 påmeldte, veldig god stemning og fint vær. De deltok vakkert 
på gudstjenesten med dramatisering av søndagens tekst.

Her er alle ivrige igang med å 
bygge høyest mulig tårn av spaghetti og marshmallows.

Foto: Kristin Hellstrøm Bekkevold
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Tusen takk for minnegaven som ble gitt til fotballgruppa an-
ledning begravelsen til Anne Margrete Flå. Fotballgruppa i 
Rennebu v/Camilla Aas

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse, blomster og minne-
gaver til Kreftforeningen ved vår kjære Rannveig Hildigunnur 
Einarsdottir Kjærnested sin bortgang. Familien

Takk for deltagelse, hilsner og minnegaver ved vår kjære 
Veronica Andreassen Næves begravelse. Familien.

Takk

Tusen takk for all omtanke, blomster og minnegave i forbin-
delse med vår kjære Erling Ivar Nygård sin bortgang og 
begravelse. Kristin, Trude og Ragnhild 

Takk for oppmerksomheten på min 100 års dag. Takk til 
Rennebu menighet for helsinga, Rennebu kommune for 
blomsten, og den gilde gaven til Redd Barna. Marit Bøe 

PÅSKEMØTER Hurundstuggu
04-05.april

Velkommen
Normisjon Rennebu

Påskeaften kl. 19:30
Tale ved Oddbjørn Stjern

 Sang/musikk og bønnevandring

 Påskedag kl. 11:00 
Påskefeiring for hele familien

Miriam Hanedalen Hellstrøm deltar

Servering etter begge møter

Veiledning og omtanke ved livets slutt

Vakttelefon: 414 52 610

Epost: post@storenbegravelse.no       www.storenbegravelse.no

Konglevegen 4,
7340 Oppdal 
E-post: post@orbb.no

www.orbb.no

Døgnåpen telefon: 

72 42 36 35

Oppussing av gravstener
og bestilling av nye

Kontakt Spiren tlf. 904 24 107
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Vi møtes

FORMIDDAGSTREFF 
på Hoelsmoen kl. 11.00: 7. april, 5. mai, 2. juni.

NLM
14. april kl. 19.30 Hoelsmoen: Møte med Sigfred 
Kiplesund

NORMISJONSMØTER
26. mars 	kl. 19: Temakveld med Jon Arne Ødegård, 
	 Berkåk menighetshus. 
04. april 	kl. 19.30: Påskemøte Hurundstuggu
05. april 	kl. 11.00: Påskemøte Hurundstuggu
9. april 	 kl. 20.00: Normisjonsmøte Hurundstuggu
19. april 	kl. 12.00: Storfamiliemøte i Hurundstuggu
07. mai 	 kl. 20.00: Normisjonsmøte i Hurundstuggu
23. mai: 	Pinsti-bålbrenning – info kommer

FOR BARN OG UNGE
Babysang kl. 10-12 annenhver torsdag på 
Frivilligsentralen: 16. og 30. april, 28. mai

Småbarnssang kl. 17.30-19 på Berkåk menighetshus: 
14. april
Soul Children kl. 17.30-19 på Berkåk menighetshus: 
14. april
Blåveisen Kor og Hobby på Innset: kl. 17.30-19 
på Innset bedehus: se Facebook
Søndagsskolen og Yngres kl. 17.30-19 på 
Hurundstuggu/ Voll skole: 20 april 
NUFR: se Facebook: NUFR- Normisjons ungdomsforening 
i Rennebu

BØNNEHUSET 
Velkommen til bønn på mandager i partallsuker.                                                                            
Sted: Mjuklia , inn hovedinngangen 
og opp trappa. Kl.18.30  Kaffe/te  Kl.19.00 Felles bønn.                                                                                   
Om du ønsker hjelp til å be for noen, så ta kontakt!  
Tlf 976 64 504 Birgit Aalbu.

 

Slekters gang
Dåp
Innset kirke
15.02. Even Aalvik Olsen
08.03. Amelia Morken Belsvik

Berkåk kirke
25.01. Brage Nyhus Bjørnli
01.03. Hedda Refseth
01.03. Signe Aune Grut

Søndagsskolen og Yngres
Tekst: Åse Marie Sognli

Søndagsskoler har det vært  rundt 
omkring i grendene i Rennebu fra tid-
lige tider. 
•	Voll søndagsskole: Startet opp i 

1897. Hoelsjåren søndagsskole: 
Oppstart 1898. 

•	Grindal søndagsskole: Ble stiftet i 
1917. 

•	Refshus søndagsskole: Kom i gang 
1923.                                      

•	Berkåk søndagsskole: Ble også star-
tet i 1923. 

•	Nerskogen søndagsskole: En dame 
som bor på Nerskogen, født i 
1939, forteller at det var søndags-
skole på Nerskogen da hun var 
barn. 

På nittitallet hadde Anne Kristine 
Stavne, som da var menighetssekre-
tær, Bibelklubb/ søndagsskole på 
Nerskogen og på Havdal.

Etter hvert ble Jåren, Voll og Stamnan 
søndagsskoler sammenslått og flyttet 
til  Misjonshuset på Voll.  2021 ble 
disse samlingene flyttet til Voll skole og 
Hurundstuggu. 

Anne Helene Kvam,  leder for 
Voll søndagskole nå, har vært  
søndagsskolearbeider i 40 år, når 
vårsemesteret 2026 er ferdig! 

- Vi vet at det fra ganske tidlig i histo-
rien har vært diverse barneklubber og 
foreninger i Rennebu.

Yngres eller Yngreslag har det vært 
på flere plasser fra på 60-tallet.

•	Hoelsmoen:  Mikkel Grøtte, Oddvar 
Skjerve og Erling Hansen var ledere 
etter tur. 

•	Voll:  Her var det Yngres på skolen. 
Ola Voll (Hovengan), Einar Husan 
og Marit Sugarden var ledere inntil 
Johanne og Arnfinn Gunnes etter 
hvert tok over. De flyttet Yngres hjem 
til seg, og drev der i 23 år, sammen 
med flere hjelpere. Samlingene ble 
så flyttet til Misjonshuset i 2003. Der 
fortsatte Johanne i 18 år til, sammen 
med en del andre. Til sammen var 
Johanne og Arnfinn engasjert i 45 
år! Margit Uv  sørget i mange år tro-
fast for andaktene. Nå er også disse 
samlingene flyttet til Hurundstuggu.

•	Grindal: Også her har det vært 
Yngres i årevis, fra 1977. Marit 
(Norbø) Flå (se s. 3) og Marit Tordis 
Sugarden var ledere. Nå er Yngres 
på Grindal også slått sammen med 
Yngres på Voll.

I dag er det nye ledere på Yngres. 
Kristin Hellstrøm Bekkevold er den 
som  er fast på møtene. Men det er 
mange som deler på å være med, 
både når det gjelder opplegget, og 
det å lage mat til Yngres og søndags-
skolen. 
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Søndag 29.03
Palmesøndag Johannes 12.12-24 
Jesus rir inn i Jerusalem.
NERSKOGEN KAPELL kl 11:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til misjonsprosjektet – 
Normisjon i Nepal. Kirkekaffe
RENNEBU KIRKE KL 14:00. 
Dåpsgudstjeneste.

Torsdag 02.04
Skjærtorsdag, Matteus 26.17-30 
Det siste måltidet.
INNSET KIRKE KL 11:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til rådet for psykisk helse.
RENNEBU HELSESENTER kl 
16:00. Forenklet gudstjeneste med 
nattverd.
NERSKOGEN KAPELL kl 19:00. 
Gudstjeneste med nattverd.
Takkoffer til kapellet.

Lørdag 04.04
Påskenatt, Markus 16.1-8  Jesus 
står opp
RENNEBU KIRKE kl 23:00. 
Påskenattsmesse (se omtale i me-
nighetsbladet). Takkoffer til Ung 
kirkesang.

Søndag 05.04
Påskedag, Lukas 24.1-9 
Påskemorgen
BERKÅK KIRKE kl 11:00. 
Høytidsgudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til BIKO - Bokklubb for  
kristen tro, håp og undring.

Mandag 06.04
2.Påskedag, Lukas 24.13-35 
Emmaus-vandrerne.

RENNEBU KIRKE kl 19.30. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til menighetsarbeidet.
Kirkekaffe.

Søndag 19.04
3.Søndag i påsketiden, Joh 10.11-
18 Den gode gjeteren.
BERKÅK KIRKE kl 11:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til Mercy ships. 

Søndag 26.04
4.Søndag i påsketiden, Johannes 
16.16-22 Sorgen skal bli til glede
INNSET KIRKE kl 11:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til diakoniutvalget. 
Menigheten gratulerer 70 og 80 
åringer. Kirkekaffe med bløtkake.
RENNEBU KIRKE kl 19:30 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til Normisjon.

Fredag 01.05
Arbeidernes dag, Lukas 6.31-36 
Vær barmhjertige
BERKÅK KIRKE kl 10:00. 
Gudstjeneste (Merk tiden!) Takkoffer 
til kristne arbeidere.

Torsdag 07.05
BERKÅK KIRKE kl 18:30. 
Samtalegudstjeneste med konfir-
mantene. Gudstjenesten er åpen for 
alle.

Søndag 17.05
Grunnlovsdagen, Lukas 1.50-53 
Lave løftes opp og sultne mettes.

Velkommen til gudstjeneste

BERKÅK KIRKE kl 10:00. Forenklet 
gudstjeneste. Takkoffer til NMS
RENNEBU KIRKE kl 12:00. 
Forenklet gudstjeneste. Takkoffer til 
menighetsbladet
INNSET KIKRE kl 12:00. Forenklet 
gudstjeneste. Takkoffer til menighe-
tens eget arbeid.

Fredag 22.05
RENNEBU KIRKE, Skolegudstjeneste 
for Voll skole. Tidspunkt vil bli kunn-
gjort senere. Se også Facebook – 
kirkene i Rennebu.  Gudstjenesten er 
åpen for alle.

Søndag 24.05 
Pinsedag, Matteus 6.7-13 Jesus 
viser seg for disiplene.
INNSET KIRKE kl 11:00. 
Konfirmasjonsgudstjeneste. 
Takkoffer til konfirmantarbeidet.

Mandag 25.05
2.Pinsedag, Johannes 16.5-11 
Talsmannen kommer når Jesus går 
bort.
RENNEBU KIRKE KL 11:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til MAF

VIPPS kan benyttes 
til takkeofferet: 

Innset kirke132110
Berkåk kirke 556413

Rennebu kirke 537062
Nerskogen kapell 956361

Takk for den gave du gir!

Gudstjenesteliste 29.03-25.05.2026

 

 

Du Guds Lam AGNUS DEI  
A:  Du Guds lam, som bærer verdens synder, 
 miskunne deg over oss. 
 Du Guds lam som bærer verdens synder,  
 miskunne deg over oss. 
 Du Guds lam, som bærer verdens synder.  
 Gi oss din fred. 
 

IV. SENDELSE______________________ 
Salme  - menigheten står under salmen og velsignelsen. 
 

Velsignelsen 
L: La oss prise Herren! 
A: Gud være lovet. Halleluja, halleluja, halleluja. 
 

L: Herren velsigne deg og bevare deg.  
 Herren la sitt ansikt lyse over deg og være deg nådig.  
 Herren løfte sitt åsyn på deg og gi deg fred.  

 

A: Amen, amen, amen. 
 

3 x 3 bønneslag 
 

Postludium  
Utsendelse - Gå i fred. Tjen Herren med glede. 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

VIPPS:  
Berkåk sokn: 556413 

Rennebu sokn 537062 
Innset sokn 132110 

Vennligst la programarket bli liggende i kirka etter gudstjenesten. 

 

VELKOMMEN TIL GUDSTJENESTE! 

 

ORDNING FOR HØYMESSE 

I RENNEBU 
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Blåveisen på Innset

Tekst: ALL   Foto: Torill K. Kiplesund

Sigrunn Joramo forteller at det var søndags-
skole fra gammelt av på Innset. Helga Eithun og 
Mathilde Haugan var ledere der fra på 50-tallet. I 
midten av 60-åra starta søsknene Joramo  Innsetstjerna 
Yngreslag. Sigrunn ble og med på dette etterhvert. 
Hun kom til Innset i 1969. Else Hyttebakk var og 
med, og hun hadde samlingene heime hos seg. - Fra 
først på 70-tallet hadde Sigrunn ansvaret for klubben.                                                                                                                                         
                      
Anne Kristine Stavne kom og bidro på slutten på 80-tallet. 
Da var hun menighetssekretær i Rennebu. Det ble mer sang, 

og de kalte klubben Blåveisen kor og hobby. Sigrunn var 
fortsatt med i ledelsen, og sønnen Sigmund kom med fra 
2006.  

- Dagrun Stråbø ble med etterhvert fra 2013. Da Inge 
Joramo, mannen til Sigrunn, etter 2016 ble dårligere og 
trengte mer hjelp, tok Dagrun Stråbø over ledelsen. Men, 
da hadde altså Sigrun stått trofast på for  
barna i over 40 år! Hurra for Sigrunn! 

- Så kom Torill og Knut Erik Kiplesund til Innset. Sammen 
med Dagrun og Sigbjørn og Kristine Frengen fortsatte de ar-
beidet. Nå er Sigbjørn borte. Men Blåveisen kor og hobby 
fungerer godt videre. Det kommer 17 - 18 barn på samling-
ene. Foreldrene møter også godt opp, og de er mye ute.


